
	 Yakisoba com batata smile	 30,00

	 Frango, yakimeshi e batata smile	 30,00

	 Mignon, yakimeshi e batata smile	 32,00





POrÇÕES
CEVICHE 
Peixes variados do dia, temperados  
e marinados no limão

GOHAN
Porção de arroz       

GYOZA
Pastel japonês recheado com carne  
de porco e legumes 
Porção inteira  (6 unidades)
Meia porção (3 unidades)

KAKIAGUE
Legumes fatiados empanados   

KARAAGE
Frango crocante temperado a base  
de sake e shoyu

LULA À MILANESA
Porção de lula empanada
Porção inteira
Meia porção 

MISSOSHIRO       
Sopa de pasta de soja

ROLINHO PRIMAVERA  2 unidades
Rolinho de carne e legumes envolto com 
massa de harumaki frito

SALMÃO CROCK  4 unidades
Bolinho de salmão empanado  

HIYAYAKKO 
Tofu (queijo de soja) com cebolinha picada
Porção inteira
Meia porção 

CESTINHA DE SALMÃO
Cestinha de salmão marinado em molho 
especial

WANTAN  6 unidades
Trouxinhas de camarão, kani kama e cream 
cheese com massa de harumaki 

27,00

10,90

20,00
14,00

23,00

27,00

45,00
31,50

6,00

10,00

15,00

12,00
6,00

12,00

18,00



Pratos quenTeS
SALMÃO AO CREME
Porção para 2 pessoas   
Salmão, shimeji, abacaxi e creme especial servido 
no alumínio - acompanha arroz

SALMÃO ROLL AO MOLHO TERIYAKI
Porção para 2 pessoas   
Quatro medalhões de salmão grelhados 
recheados com camarão frito na manteiga, 
shiitake, tomate seco e cream cheese ao molho 
teriyaki - acompanha arroz

HAPOSSAI
Porção para 2 pessoas   
Macarrão de harusame, legumes refogados, carne, 
frango e frutos do mar
Porção interia
Meia porção 

MINI SUKIYAKI
Porção para 1 pessoa   
Carne, legumes e macarrão refogados com  
molho da casa - acompanha arroz

SUKIYAKI
Porção para 2-3 pessoas 
Carne, legumes e macarrão refogados com molho 
da casa - acompanha arroz

SU UDON
Porção Individual  
Macarrão e molho à base de shoyu

TEMPURÁ UDON
Porção Individual 
Macarrão udon, legumes e um camarão 
empanados com molho à base de shoyu

TEMPURÁ
Porção para 2 pessoas
Legumes
Misto
Camarão

TONKATSU
Porção Individual
Carne de porco à milanesa - acompanha arroz

GYUKATSU
Porção Individual 
Carne bovina à milanesa - acompanha arroz

YAKIMESHI
Porção para 2 pessoas
 Arroz com legumes, carne, frango e frutos do mar
Porção inteira
Meia porção

95,00

107,00

65,00
45,00

65,00

135,00

34,00

42,00

48,00
55,00
63,00

40,00

48,00

  
54,00
38,00



Teppan Yaki
Porção Inteira para 2 pessoas - Grelhado na chapa com 
legumes - acompanha arroz

FRANGO 
Porção inteira
Meia porção 

MIGNON  
Porção inteira
Meia porção 
 
MISTO (frango e mignon)
Porção inteira
Meia porção 
 
ANCHOVA 
Porção inteira
Meia porção 
 
SALMÃO 
Porção inteira
Meia porção 

CAMARÃO 
Porção inteira
Meia porção

FRUTOS DO MAR
Porção inteira
Meia porção 

LEGUMES 
Porção inteira
Meia porção 

PICANHA

43,00
30,00

75,00
52,00

59,00
41,00

52,00
36,00

78,00
54,00

82,00
57,00

89,00
62,00

33,00
23,00

61,50



YAKISOBA SIMPLES
Macarrão frito com legumes, carne  
e frango
Porção inteira
Meia porção

YAKISOBA ESPECIAL
Macarrão frito com legumes, carne,  
frango e frutos do mar
Porção inteira
Meia porção

YAKISOBA NA CHAPA
Macarrão cozido na chapa com camarão,  
legumes, carne e frango
Porção inteira
Meia porção

YAKISOBA VEGETARIANO
Macarrão frito com legumes
Porção inteira
Meia porção

55,00
38,00

67,00
47,00

61,00
43,00

50,00
35,00

Yakisoba
Porção para 2 pessoas

Yakizakana
ANCHOVA 
Porção Inteira para 2 pessoas - Anchova 
grelhada - acompanha arroz
Porção inteira
Meia porção 

SALMÃO 
Porção Inteira para 2 pessoas - Salmão 
grelhado - acompanha arroz
Porção inteira
Meia porção 

42,00
29,00

65,00
45,00



Bentô
BENTÔ DE ANCHOVA
Acompanha: gohan, yakisoba, sunomono, 
sushis (1 niguiri skin, 2 hot filadélfia, 1 niguiri 
salmão, 2 shakemaki, 1 niguiri atum)

BENTÔ DE GYUKATSU
Acompanha: gohan, yakisoba, sunomono, 
sushis (1 niguiri skin, 2 hot filadélfia, 1 niguiri 
salmão, 2 shakemaki, 1 niguiri atum)

BENTÔ DE SALMÃO
Acompanha: gohan, yakisoba, sunomono, 
sushis (1 niguiri skin, 2 hot filadélfia, 1 niguiri 
salmão, 2 shakemaki, 1 niguiri atum)

BENTÔ DE TONKATSU
Acompanha: gohan, yakisoba, sunomono, 
sushis (1 niguiri skin, 2 hot filadélfia, 1 niguiri 
salmão, 2 shakemaki, 1 niguiri atum) 

BENTÔ DE GYOZA
Acompanha: gohan, yakisoba, sunomono, 
sushis (1 niguiri skin, 2 hot filadélfia, 1 niguiri 
salmão, 2 shakemaki, 1 niguiri atum)

BENTÔ DE FRANGO TERIYAKI
Acompanha: gohan, yakisoba, sunomono, 
sushis (1 niguiri skin, 2 hot filadélfia, 1 niguiri 
salmão, 2 shakemaki, 1 niguiri atum)

39,00

 
39,00

45,00

39,00

 
 

39,00

 
 

39,00

Porção Individual

Poke
POKE DE SALMÃO
Arroz, salmão, abacate, kani, tomate cereja, manga, 
cebola roxa, cenoura, maçã, molho de cebola e 
crispy de batata doce

POKE DE ATUM
Arroz, atum, abacate, kani, tomate cereja, manga, 
cebola roxa, cenoura, maçã, molho de cebola e 
crispy de batata doce

35,00

35,00



SHIITAKE MUSHI ESPECIAL
Cogumelo shiitake na manteiga, com frutos  
do mar e legumes - servido no alumínio
Porção inteira
Meia porção

SHIITAKE BATAYAKI
Cogumelo shiitake grelhado na chapa  
com manteiga

SHIMEJI MUSHI ESPECIAL
Cogumelo shimeji na manteiga, com frutos do 
mar e legumes - servido no alumínio
Porção inteira
Meia porção

SHIMEJI BATAYAKI
Cogumelo shimeji grelhado na chapa  
com manteiga

85,00
59,50

62,00

 
85,00
59,50

62,00

Cogumelos
Porção inteira para 2 pessoas

Niguirizushi
Dupla

SALMÃO
Fatia de salmão sobre bolinho de arroz

SALMON SKIN
Pele de salmão grelhada sobre bolinho de arroz

KANI
Fatia de kani sobre bolinho de arroz

TENTÁCULO DE LULA
Fatia de tentáculo de lula sobre bolinho de arroz

ATUM
Fatia de atum sobre bolinho de arroz

CAMARÃO
Camarão sobre bolinho de arroz

PEIXE BRANCO
Fatia de tilápia ou peixe prego sobre  
bolinho de arroz

MASSAGÔ 
Ovas de capelin

TOBIKO 
Ovas de peixe voador

KAMIKAZE
Tentáculo de lula picado com cebolinha envolto 
por uma fatia de peixe branco

SALMÃO SELADO COM GERGELIM  
E MOLHO TARÊ 
Fatia de salmão selado com gergelim sobre 
bolinho de arroz com molho tarê

7,00

6,00

6,00

6,00

7,00

7,00

6,00

16,00

 
16,00

8,00

8,00



SALMÃO SELADO COM CREAM CHEESE  
E RASPAS DE LIMÃO
Fatia de salmão selado com raspas de limão sobre 
bolinho de arroz com molho tarê

KYURI SKIN
Bolinho de arroz com pele de salmão grelhada, 
envolto em fina fatia de pepino

KYURI JOWN
Bolinho de arroz com salmão picado com 
maionese, cebolinha e massagô, envolto em fina 
fatia de pepino

JOWN DE SALMÃO
Bolinho de arroz com salmão picado com 
cebolinha, envolto por uma fatia de salmão

JOWN DE OVAS DE MASSAGÔ
Bolinho de arroz com ovas de capelin, envolto por 
uma fatia de salmão

JOWN DE SHIMEJI
Bolinho de arroz com cogumelo shimeji com 
cream cheese, envolto por uma fatia de salmão

JOWN DE CAMARÃO EMPANADO
Bolinho de arroz com camarão empanado com 
cream cheese, envolto por uma fatia de salmão

JOWN DE SALMÃO EMPANADO
Bolinho de arroz com salmão empanado com 
cream cheese, envolto por uma fatia de salmão

8,00

8,00

7,90

10,00

14,00

14,00

14,00

14,00

Niguirizushi
10 unidades

25.00

28,00

SALMÃO SKIN
Pele de salmão grelhada sobre bolinho de arroz

MISTO



pratOS fRios
Hossomaki
KAPPA MAKI
Rolinho de arroz com pepino
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

TEKKA MAKI
Rolinho de arroz com atum
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

KANI MAKI
Rolinho de arroz com kani kama
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

SHAKE MAKI
Rolinho de arroz com salmão
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

EBI MAKI
Rolinho de arroz com camarão
Porção inteira (8 unidades)

MAKI SKIN ESPECIAL
Rolinho de arroz com pele de salmão 
grelhado, pimenta togarashi, pepino  
e cream cheese
Porção inteira (8 unidades)

10,00 
5,00

12,00
6,00

12,00
6,00

13,00
6,50

14,00

19,00



Hot Roll
Rolinho de arroz
HOT GOIABADA  
Recheados com goiabada, cream cheese  
e morango
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

HOT BANANA 
Recheados com banana e cream cheese
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

HOT FILADÉLFIA  
Recheados com salmão e cream cheese
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

HOT FIOMAKI
Rolinhos de arroz recheados com salmão, cream 
cheese e cebolinha empanado com massa de 
tempurá cobertos com couve frita e molho tarê
Porção inteira (8 unidades)

HOT MIURA
Rolinho de arroz recheado com massagô, 
gergelim, cream cheese e salmão com molho tarê 
e empanado com farinha panko
Porção inteira (6 unidades)

HOT HARUMAKI
Massa de harumaki recheada com arroz, salmão, 
camarão, cebolinha picada e cream cheese
Porção inteira (8 unidades)

HOT LUIZA 
Rolinhos enrolados em massa de harumaki, 
cebolinha, cream cheese, massagô, salmão e kani 
kama coberto com molho tarê
Porção inteira (8 unidades)

16,00
8,00

17,00
8,50

18,00
9,00

22,00

25,00

34,00

36,00



Uramaki
Enrolado com arroz por fora

URAMAKI FILADÉLFIA
Salmão e cream cheese
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

URAMAKI FILADÉLFIA ESPECIAL
Salmão e cream cheese com camada  
extra de salmão
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

URAMAKI SHAKE
Salmão picado, maionese e cebolinha
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

URAMAKI SKIN
Pele de salmão grelhado
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

URAMAKI SALMON
Patê de salmão
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

URAMAKI TUNA **
Patê de atum
Porção inteira (8 unidades)

URAMAKI CALIFÓRNIA
Manga, pepino e kani kama
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

19,00
9,50

29,00
14,50

27,00
13,50

15,00
7,50

16,00
8,00

16,00

16,00
8,00



**NÃO FAZEMOS ½ PORÇÃO

URAMAKI TOMATE SECO
Tomate seco, cream cheese e rúcula
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

URAMAKI ROMEU E JULIETA
Goiabada, cream cheese e morango
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

URAMAKI GREEN MAKI **
Kani, patê de salmão, envoltos na couve 
manteiga
Porção inteira (8 unidades)

URAMAKI SHIITAKE
salmão grelhado, coberto por shiitake e  
molho tarê
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

URAMAKI EBI
Camarão e cream cheese
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

BOSTON MAKI
Camarão, maionese, pepino e cebolinha
Porção inteira (8 unidades)
Meia porção (4 unidades)

EBITEM MAKI**
camarão empanado, cream cheese,  
pepino e cebolinha
Porção inteira (8 unidades)

17,00
8,50

16,00
8,00

18,00

24,00
12,00

19,00
9,50

19,00
9,50

22,00

Uramaki



SASHIMI DE ATUM   
Porção inteira (20 unidades)
Meia porção (10 unidades)

SASHIMI DE SALMÃO
Porção inteira (20 unidades)
Meia porção (10 unidades)

SASHIMI DE PEIXE BRANCO  20 unidades **

SASHIMI DE TENTÁCULO DE LULA COM 
LIMÃO  20 unidades **

SASHIMI SIMPLES  21 unidades **
5 fatias de atum, 5 fatias de peixe branco, 5 
fatias de salmão, 5 fatias de tentáculo de lula 
e 1 kani

SASHIMI ESPECIAL  32 unidades **
10 fatias de atum, 10 fatias de salmão, 5 fatias 
de peixe branco, 5 fatias de tentáculo de lula e 
2 kanis

MINI SASHIMI  16 unidades **
5 fatias de atum, 5 fatias de peixe branco,  
5 fatias de salmão e 1 kani

SASHIMI CONTEMPORÂNEO  10 unidades **
5 fatias de salmão e 5 fatias de atum  
seladas no gergelim

CEVICHE **
Peixes do dia, marinados com azeite extra 
virgem, limão e temperos

**NÃO FAZEMOS ½ PORÇÃO

Sashimi

56,00
28,00

68,00
34,00

42,00

44,00

55,00

81,00

40,00

33,00

27,00



Sushis Variados
SUSHI SIMPLES  29 unidades
4 tekkamakis, 4 shakemakis, 4 kappamakis,  
4 califórnias, 4 filadélfias, 1 ova e 8 niguirizushis 
variados

SUSHI ESPECIAL  62 unidades
8 shakemakis, 8 tekkamakis, 8 kappamakis,  
8 califórnias, 8 filadélfias, 8 goiabadas, 2 ovas  
e 12 niguirizushis variados

MINI SUSHI  16 unidades
4 tekkamakis, 4 shakemakis, 2 califórnias, 2 
filadélfias e 4 niguirizushis variados

SUSHI DE SALMÃO  24 unidades
8 shake makis, 4 filadélfias, 2 salmão jown,  
6 niguirizushis de salmão e 4 hot filadélfias

SUSHI DE SALMÃO ECONOMY  24 unidades
4 filadéfias, 4 niguiris de salmão skin, 4 uramakis 
salmon, 4 uramakis skin e 8 hot filadélfia

SUSHI CONTEMPORÂNEO  16 unidades
2 salmão jown, 2 jown de salmão empanado,  
4 niguiris de salmão maçaricados com raspas de 
limão, 4 niguiris de salmão selados com gergelim 
e 4 hot filadélfias

64,00

135,00

35,00

60,00

45,00

49,00



COMBINADO SIMPLES   
42 unidades
5 fatias de atum, 5 fatias de salmão, 5 fatias  
de peixe branco, 4 tekkamakis, 4 shakemakis,  
4 filadélfias, 4 califórnias, 1 ova e  
10 niguirizushis variados     
  
COMBINADO ESPECIAL   
62 unidades
5 fatias de atum, 5 fatias de salmão, 5 fatias de 
peixe branco, 5 fatias de tentáculo de lula,  
2 kanimakis, 8 tekkamakis, 8 shakemakis,  
4 califórnias, 4 filadélfias, 2 ovas e  
14 niguirizushis variados

COMBINADO DE SALMÃO   
28 unidades
10 fatias de salmão, 4 shake maki, 8 uramaki 
filadélfia, 2 salmão jown e 4 niguiri de salmão

COMBINADO DE SALMÃO   
47 unidades
15 fatias de salmão, 8 salmão jown, 8 niguiri 
de salmão, 8 uramaki filadélfia e 8 shake maki

COMBINADO DE SALMÃO ECONOMY  
34 unidades
10 fatias de sashimi de salmão, 4 uramaki 
filadélfia, 4 niguiri de salmão skin, 4 uramaki 
salmon, 4 uramaki skin e 8 hot filadélfia

COMBINADO DE SALMÃO 
CONTEMPORÂNEO   
26 unidades
10 fatias de salmão selado com gergelim,  
4 jown, 4 niguiri selado com raspas de limão, 
4 niguiri selado com gergelim e 4 uramaki 
filadélfia especial

COMBINADO TAISHO  
92 unidades
10 fatias de atum, 10 fatias de salmão, 5 fatias 
de peixe branco, 5 fatias de tentáculos de lula, 
2 kanimakis, 8 tekkamakis, 8 shakemakis,  
8 kappamakis, 8 califórnias, 8 filadélfias,  
2 ovas e 18 niguirizushis variados

MINI COMBINADO DE SALMÃO  
15 unidades
5 fatias de salmão, 4 uramaki filadéfia,  
2 salmão jown, 2 niguiri de salmão e  
2 shake maki

MINI COMBINADO  
20 unidades
5 fatias de atum, 5 fatias de salmão,  
2 califórnias, 2 filadélfias e  
6 niguirizushis variados

108,00

155,00

80,00

133,00

210,00

89,00

210,00

43,00

53,00

Combinados



Temaki
Enrolado em forma de cone

SALMÃO
Salmão e arroz

SALMÃO SKIN
Pele de salmão grelhado e arroz

JOWN
Salmão picado com cebolinha e arroz

SALMÃO EMPANADO COM  
CREAM CHEESE
Cubos de salmão empanados,  
cream cheese e arroz

ATUM 
Atum e arroz

FILADÉLFIA
Salmão com cream cheese e arroz

HOT FILADÉLFIA 
Hot filadélfia, coberto com molho tarê, 
gergelim e arroz

CALIFÓRNIA 
Manga, pepino, kani kama e arroz

SHIITAKE
Salmão grelhado, shiitake e arroz

EBI 
Camarão, pepino e arroz

CAMARÃO EMPANADO COM  
CREAM CHEESE
Camarão empanado, cream cheese  
e arroz

MASSAGÔ
Ovas de capelin e arroz

KANI KAMA
Kani kama e arroz

LOW CARB  sem arroz
Somente com a proteína (salmão,  
salmão e cream cheese ou atum)

19,50

14,00

19,50

19,00

18,00

19,00

18,50

15,00

19,00

17,00

19,00

23,00

15,00

32,00



sobremEsaS
ICHIGO 2 unidades
Enrolado de goiabada com cream cheese  
e pedaços de morango no topo

BANANA COM SORVETE

SORVETE
Sorvete de creme  
     
TEMPURÁ DE SORVETE
Sorvete de creme empanado servido  
com calda de sorvete

ROLINHO PRIMAVERA DE BANANA
Banana com chocolate coberto  
por açúcar e canela

PETIT GATEAU
Bolinho de chocolate cremoso com sorvete  
de creme e calda de chocolate

7,50

12,50

8,50

24,00

8,00

16,90


